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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
4η  ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  
 ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ  ΘΡΑΚΗΣ 
…………………………………… 
ΓΕΝΙΚΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  ΣΕΡΡΩΝ 
 
 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΥΠ’ΑΡΙΘ. ΔΙΑΠ. 20-09-2013/6-3 ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ 

 
Προμήθειας  ειδών : «Αντιδραστήρια και αναλώσιμα Αιμοδοσίας με ταυτόχρονη παραχώρηση 
συνοδού εξοπλισμού και για διαγνωστικές εξετάσεις που δουλεύονται στο χέρι» 
 
Στις Σέρρες, σήμερα  04/10/2013 οι υπογράφοντες 
 
α)  Για το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών ο νόμιμος εκπρόσωπός του, Διοικητής Δρ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ 
ΞΕΝΟΦΩΝ και 
 
β) Για την εταιρεία  ΝΤΙΑΜΕΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε, ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΚΑΙ ΧΙΟΥ 6-8, 18345 
ΜΟΣΧΑΤΟ ΤΗΛ.    210-4819098, 4819274 , FAX: 210-4819946, ΑΦΜ 095259724 , ΔΟΥ  ΦΑΕ 
ΠΕΙΡΑΙΑ  ο νόμιμος εκπρόσωπος της  εταιρείας  κ. M. ΡΩΤΟΥΣ, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 
με  ΑΦΜ 102028394 ΔΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ και   Δ.Α.Τ Σ601197/07.04.1998 Α.Τ Πειραιά, ο οποίος 
στο εξής θα αναφέρεται στην παρούσα Σύμβαση ως «ο Προμηθευτής» 

 
Έχοντας υπόψη: 
1. Την από 20/09/2013 Διαπραγμάτευση του Νοσοκομείου. 
2. Την υπ’ αριθ. 10279/18.09.2013 οικονομική προσφορά του δεύτερου συμβαλλόμενου.  
3. Την με αριθμό  Πρωτοκόλλου 9861/09.09.2013 Πρόσκληση του Νοσοκομείου. 
4.Την με αριθμό  23η /25-09-2013(Θέμα 19ο )  απόφαση του Δ. Σ του Νοσοκομείου μας   με αριθμό 
διαδικτυακής ανάρτησης ΑΔΑ: ΒΛ9Σ469071-ΒΡ4 με την οποία ενέκρινε την υπογραφή συμβάσεως 
διάρκειας τριών (3) μηνών με δικαίωμα παράτασης για άλλους τρεις (3) μήνες με τη σύμφωνη γνώμη της 
προμηθεύτριας εταιρείας ΝΤΙΑΜΕΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. 
5.Την με αριθμό  25η /18-10-2013(Θέμα έκτακτο 2ο )  απόφαση του Δ. Σ του Νοσοκομείου μας  
έγκρισης του τροποποιητικού πρακτικού συμβάσεως με την εταιρεία ΝΤΙΑΜΕΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. 
6. Τον υπ. αριθ. Ν.3846/11.05.10, άρθρο 3Α, παρ. 1, που συμπληρώνει το άρθρο 3 του Ν.3580/07 σχετικά 
με την έγκριση Συμβάσεως από τον Φορέα Διενέργειας. 
7. Την υπ’ αριθ. Πρωτ. 1354/04.10.2013 Ανάληψη Υποχρέωσης με Αριθμό διαδικτυακής ανάρτησης : 
ΒΛΛ4469071-ΓΣ7. 
 
 

ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΚΑΙ ΕΚΑΝΑΝ ΔΕΚΤΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ: 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο 

 



 2 

Ο πρώτος από τους συμβαλλόμενους α ν α θ έ τ ε ι  στο δεύτερο την προμήθεια στο Νοσοκομείο των 
ποσοτήτων από τα παρακάτω είδη, με τις αναγραφόμενες τιμές: 
 
Προμήθεια Ερυθροκυττάρων με τη μέθοδο γέλης για το ID-Micro Typing System (Gel test) του οίκου 
DiaMED  ιδιοκτησίας της εταιρείας ΝΤΙΑΜΕΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε  το οποίο είναι ήδη εγκατεστημένο στο 
Τμήμα Αιμοδοσίας από το 2009. Η προϋπολογισθείσα δαπάνη για τις κάτωθι συσκευασίες με ΦΠΑ είναι: 
2.445,486€. 

Α/ΑΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΕΙΔΟΥΣ 

 ΑΡΙΘ. 
ΣΥΣΚ.

ΤΙΜΗ / 
ΣΥΣΚ.

ΔΑΠΑΝΗ 
ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ

ΔΑΠΑΝΗ 
ΜΕ ΦΠΑ

1Panel 3 ερυθρών Ερυθροκύτταρα γνωστής αντιγονικής σύνθεσης για την 
ανίχνευση αγνώστων αντισωμάτων  ID-C3 
 ID-DiaCell I-II-III Coombs test and cold agglut.  

3Χ200 ΕΞ 140,000€ 420,000€ 474,60€

2Panel 11 
ερυθρών 

Ερυθροκύτταρα γνωστής αντιγονικής σύνθεσης για την 
ταυτοποίηση άγνωστων αντισωμάτωνl ID-DiaPanel for Coombs 
testand cold. Agglut   ID-PAN                                                         

3Χ80 ΕΞ 235,000€ 705,00€ 796,65€

3Κάρτες για έμμεση  δοκιμασία Coombs                                                                                                                                                                                               
A) Δοκιμασία 

συì βατότητας 
ID-Liss/Coombs       ID-L/C     
 6 AHG tests/Card              288 ΕΞ.                                       

2 Set 4x12 
cards 
(288tests) 

177,000€ 354,00€ 400,02€

  ID-Diluent 2 (Liss)    ID-D2     200 ΕΞ 1 Set 
2x100 ml 

76,400€ 76,400€ 86,33€

Β) Ανίχνευση και 
ταυτοποίηση 
αντισωμάτων 

ID-Nacl/Enzyme/Cold agglutinins ID-N/E/A 
288 ΕΞ.                                                                                             

2 Set 4x12 
cards 
(288tests) 

177,000€ 354,00€ 400,02€

4Διάλυμα ενζύμου παπαΐνης για παπαϊνισμένα ερυθροκύτταρα για ανίχνευση και 
ταυτοποίηση αγνώστων αντισωμάτων ID-PAP 
ID-Papain for papainizing red Cells 400 ΕΞ. 

3Χ10ml 40,000€ 120,000€ 135,60€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΔΑΠΑΝΗ 2.029,40€ 2.293,22€

Η ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΤΡΙΜΗΝΟ ΕΙΝΑΙ: 2.029,40€ +13% 
=2.293,22€. 
 
Επίσης ισχύει η παραχώρηση του συνοδού εξοπλισμού που καλύπτει τις ζητούμενες τεχνικές  
προδιαγραφές και είναι απαραίτητος για τη διενέργεια των εξετάσεων 
Το ID-Micro Typing System (Gel test) του οίκου DiaMED θα παραμείνει στην Αιμοδοσία του 
Νοσοκομείου σας για όλο το χρονικό διάστημα της σύμβασης σε καθημερινή χρήση ρουτίνας. 
Το ID-Micro Τyping System (Gel test) αποτελείται από:  
Μία (1) ID-Φυγόκεντρο 24 θέσεων 
Εναν (1) ΙD-Επωαστήρα  
Δύο (2) ID-Δοσομετρητές 
Ενα (1) ID-Στατώ καρτών και σωληναρίων 
Μία (1) ID-αυτόματη Πιπέττα  
 

Ο δεύτερος Συμβαλλόμενος, ο οποίος για συντομία θα αναφέρεται στο εξής «Προμηθευτής», αναλαμβάνει 
την υποχρέωση να προμηθεύσει τις αναγκαίες, για το Ίδρυμα, ποσότητες αυτών των ειδών με τις 
αναγραφόμενες τιμές για το χρονικό διάστημα από 04/10/2013 μέχρι την 03/01/2014 με δικαίωμα 
παράτασης για άλλους τρεις (3) μήνες με τη σύμφωνη γνώμη της προμηθεύτριας εταιρείας, με τον όρο  
όμως ότι θα πάψει να ισχύει, εφόσον υπογραφεί νέα σύμβαση μετά την ολοκλήρωση του αντίστοιχου 
Διεθνούς ανοικτού Διαγωνισμού για την προμήθεια ειδών «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ 
ΟΜΑΔΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ- 33696100-6 (ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ)», με αριθμ.διακ. Δ. 30/2012,  
που έχει ενταχθεί στο ΠΠΥΥ 2011. 
 
Η Σύμβαση μπορεί να λυθεί αυτοδίκαια σε οποιαδήποτε χρονική στιγμή της συμβατικής διάρκειας, εφόσον 
για τα συμβατικά είδη υπογραφεί νέα σύμβαση μετά την ολοκλήρωση του Δημόσιου ανοιχτού 
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Διαγωνισμού με αρ. Διακ. Δ. 30/2012 και ημερομηνία διενέργειας την 17/01/2013 ή σύμβαση από 
Κεντρικό Φορέα (Υπουργείο Υγείας, Υπουργείο Ανάπτυξης, Υ.Πε). Στην περίπτωση αυτή της λύσης της 
παρούσης Συμβάσεως, ουδεμία ευθύνη έχει το Νοσοκομείο έναντι του Προμηθευτού για τη μη εκπλήρωση 
της Συμβάσεως.           
                                                        

ΑΡΘΡΟ 2ο .  ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ– ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 
Ο Προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει στις αποθήκες μόνο του Νοσοκομείου με ευθύνη και έξοδα 
δικά του, τα είδη, που θα του δοθούν με έγγραφη παραγγελία, στις αντίστοιχες ποσότητες που θα 
παραγγελθούν και μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες μετά από κάθε παραγγελία, Ο χρόνος παράδοσης 
μπορεί, με απόφαση του Διοικητού του Νοσοκομείου, να παραταθεί μέχρι το ½  του  ανωτέρω χρονικού 
διαστήματος, ύστερα από σχετικό αίτημα του Προμηθευτή, που θα υποβληθεί υποχρεωτικά πριν από τη 
λήξη του  ανωτέρω χρονικού διαστήματος  των πέντε ημερών, και εφόσον υπάρχει σοβαρός λόγος που την 
δικαιολογεί. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, ο Προμηθευτής υποχρεούται μέσα σε 20 ημέρες από τότε που 
συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν ανωτέρα βία, να αναφέρει εγγράφως αυτά και να προσκομίσει 
στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία.  

Τα παραδιδόμενα είδη συνοδεύονται απαραίτητα από δελτία αποστολής ή τιμολόγια-δελτία αποστολής, 
αναγράφοντας τα χαρακτηριστικά στοιχεία, τον κωδικό αριθμό της Συμβάσεως, τους κωδικούς αριθμούς 
των ειδών του γραφείου προμηθειών, την ποσότητα και την τιμή αυτών. 

Τα προϊόντα που θα παραδίδονται, θα πρέπει να φέρουν την σήμανση CE και είναι σύμφωνα με τα 
πρότυπα ISO, διαφορετικά η Σύμβαση δε θα ισχύει και η προμήθεια των προϊόντων θα γίνει από τον 
επόμενο μειοδότη, με χρέωση της διαφοράς τιμής στον αρχικό μειοδότη, που δεν πληροί τους όρους. 

Για τα αποστειρωμένα είδη μιας χρήσης ο Προμηθευτής υποχρεούται να προσκομίσει, σε κάθε παράδοση 
τέτοιων ειδών, πιστοποιητικό αποστείρωσης, αναφέροντας την ημερομηνία λήξης της αποστείρωσης. 

 Ο Προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί το Νοσοκομείο για την ακριβή ημερομηνία παράδοσης των  
υλικών τουλάχιστον 24 ώρες πριν. 

ΑΡΘΡΟ 3ο. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ– ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών θα γίνεται άμεσα από αρμόδια επιτροπή υπαλλήλων του 
Νοσοκομείου που διορίζει η Διοίκηση του Νοσοκομείου, η οποία αφού ελέγξει την ποιότητα, ποσότητα 
και λοιπά στοιχεία αυτών, θα συντάξει τα σχετικά πρωτόκολλα παραλαβής. 

Σε περίπτωση απόρριψης είδους, από την επιτροπή, εάν μεν η απόρριψη είναι ομόφωνη, ο Προμηθευτής 
δεν δικαιούται να ζητήσει την γνώμη τρίτου, εάν δε το είδος απορριφθεί κατά πλειοψηφία, για την 
διαφωνία επιλαμβάνεται ο Διοικητής του Νοσοκομείου και η δεδομένη λύση είναι οριστική. 

Τα απορριφθέντα είδη, ο Προμηθευτής υποχρεούται να αντικαταστήσει μέσα στην τασσόμενη, από την 
επιτροπή, προθεσμία, η οποία δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη από πέντε (5) ημέρες από την απόρριψη. 
Εάν ο Προμηθευτής δεν προβεί  στην αντικατάσταση των ειδών που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία, 
κηρύσσεται έκπτωτος. 

Η παραλαβή των απορριφθέντων ειδών γίνεται με φροντίδα και δαπάνες του Προμηθευτού. Το 
Νοσοκομείο δε φέρει καμία ευθύνη για τυχόν, από οποιαδήποτε αιτία, μερική ή ολική απώλεια, 
καταστροφή ή φθορά αυτών σε περίπτωση μη έγκαιρης παραλαβής τους. 

Για απορρίψεις ειδών, η Επιτροπή συντάσσει σχετικό πρακτικό, όπου αναφέρονται οι παρεκκλίσεις αυτών 
από τους όρους της Συμβάσεως. Επί του πρακτικού ο Προμηθευτής ή ο Αντιπρόσωπος αυτού μπορεί να 
σημειώσει τις τυχόν υπάρχουσες αντιρρήσεις του και η Επιτροπή τις αντιπαρατηρήσεις της.   

Τα πρακτικά απόρριψης υπογράφονται από την Επιτροπή και τον Προμηθευτή ή τον Αντιπρόσωπό του. 
Άρνηση δε αυτών να υπογράψουν, σημειώνεται από την Επιτροπή σε αυτά. 
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Το Νοσοκομείο διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε δειγματοληπτικό έλεγχο με εργαστηριακά δεδομένα 
όλων των παρτίδων των προϊόντων τόσο κατά την οριστική παραλαβή, όσο και κατά την διάρκεια 
χρήσεως, μετά την σχετική αναφορά του Δ/ντή του εργαστηρίου, αρκούντως τεκμηριωμένη. 

Επί χημικής εξέτασης ή πραγματογνωμοσύνης που δεν επιβεβαιώνει την καλή ποιότητα του είδους, ο 
Προμηθευτής υποχρεούται, όπως εντός πέντε (5) ημερών από της λήψης της ανακοίνωσης, να 
αντικαταστήσει την υπόλοιπη ποσότητα, που απομένει στην αποθήκη, διαφορετικά θεωρείται εκπρόθεσμος 
εκτέλεσης παραγγελίας, ενώ το Νοσοκομείο δεν φέρει ευθύνη, για τυχόν καταστροφή μερικής ή ολικής του 
είδους από οποιαδήποτε αιτία, αν δεν αντικατασταθεί εγκαίρως. 

 Ο Προμηθευτής υποχρεούται να προσκομίσει κατά την πρώτη παράδοση, μαζί με τα είδη (αντιδραστήρια 
και διάφορα αναλώσιμα) και τα φύλλα δεδομένων ασφαλείας των αντίστοιχων ειδών, στην Ελληνική 
γλώσσα.  
 

ΑΡΘΡΟ 4ο ΕΚΧΩΡΗΣΕΙΣ – ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ 
Ο Προμηθευτής δε δικαιούται να μεταβιβάσει ή να εκχωρήσει τη Σύμβαση ή μέρος αυτής ή κάποιες 
από αυτήν πηγάζουσες υποχρεώσεις του χωρίς την έγγραφη συναίνεση του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών. 
Κατ’ εξαίρεση ο Προμηθευτής δικαιούται να εκχωρήσει, χωρίς έγκριση, τις απαιτήσεις του έναντι του 
Γενικού Νοσοκομείου Σερρών για την καταβολή Συμβατικού Τιμήματος, με βάση τους όρους της 
Συμβάσεως, σε Τράπεζα της επιλογής του, που λειτουργεί νόμιμα στην Ελλάδα. 
 

ΑΡΘΡΟ 5ο. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 
Σε αντικειμενικά δικαιολογημένες περιπτώσεις και εφόσον συμφωνήσουν προς τούτο και τα δύο 
συμβαλλόμενα μέρη, μπορεί να τροποποιηθεί η Σύμβαση ύστερα από γνωμοδότηση του Αρμοδίου 
Οργάνου. 
 

ΑΡΘΡΟ  6ο ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Ειδική  Τριμελής  Επιτροπή  ελέγχου  θα  συσταθεί  με  απόφαση της  Διοικητού του Νοσοκομείου,   η  
οποία  θα  αποτελείται  από : 

α. Ένα  μέλος  από το Ιατρικό  προσωπικό του  Νοσοκομείου 

β. Ένα  μέλος  από  το προσωπικό της  Τεχνικής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου 

γ. Ένα  εκπρόσωπο  του  Προμηθευτού. 

Η  Επιτροπή  θα  συνέρχεται  ανά  τρίμηνο   και  θα  εξετάζει  την  κατανάλωση  των  ειδών  ανάλογα  με  
τον  όγκο  των  εξετάσεων,  που  θα  διενεργούνται και θα συντάσσει το  σχετικό  πρακτικό . 

ΑΡΘΡΟ 7ο .  ΑΜΟΙΒΗ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
Η πληρωμή της αξίας των προμηθευομένων ειδών θα γίνεται για το  100 % της αξίας, εντός εξήντα (60) 
ημερών από την επομένη της υποβολής πώλησης από τον Προμηθευτή και μετά την έκδοση του 
πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής, με χρηματικό ένταλμα πληρωμής και μετά τη 
θεώρησή του από την αρμόδια υπηρεσία του Ελεγκτικού Συνεδρίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
Ν.4152/2013 «Επείγοντα μέτρα εφαρμογής των Ν. 4046/2012, 4093/2012, 4127/2013», Υποπαράγραφος 
Ζ.14 ΚΑΤΑΡΓΟΥΜΕΝΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ (άρθρο 12, παρ.4 και άρθρο 13) της οδηγίας 2011/7/ΕΕ του 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 16ης Φεβρουαρίου 2011 «για την καταπολέμηση των 
καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές» και βάση των νομίμων δικαιολογητικών 
πληρωμής και λοιπών στοιχείων που προβλέπονται στο άρθρο 35 του Π.Δ. 118/2007 και την ισχύουσα 
Νομοθεσία για την εξόφληση τίτλων πληρωμής ή την είσπραξη απαιτήσεων από το Δημόσιο και τα 
Ν.Π.Δ.Δ. (αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας κ.λ.π.).  
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Διαφορές  μεταξύ του Προμηθευτού  και του Νοσοκομείου  οι  οποίες τυχόν να  προκύψουν,  θα  
επιλύονται  από το Δ.Σ του Νοσοκομείου, προς  το  οποίο  θα απευθύνει  σχετική  αίτηση  ο  Προμηθευτής.   
Το  Δ.Σ θα αποφασίσει  οριστικά  με  αιτιολογημένη  απόφασή  του,   η  οποία  θα κοινοποιηθεί  στον  
Ενδιαφερόμενο . Τυχόν  συνεχιζόμενες  διαφορές  θα επιλύονται  βάσει  της  ισχύουσας  Νομοθεσίας . 

Ο Προμηθευτής για την πληρωμή του υποχρεούται να υποβάλλει στην αρμόδια Υπηρεσία του 
Νοσοκομείου αποδεικτικά ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας. 
 
Ο Προμηθευτής βαρύνεται με τις νόμιμες κρατήσεις και επιπλέον με τα έξοδα μεταφοράς και 
φορτοεκφόρτωσης των ειδών, την αξία των δειγμάτων στις περιπτώσεις ελέγχου της ποιότητας και λοιπών 
στοιχείων των ειδών, τα έξοδα της χημικής εξέτασης από το Γενικό Χημείο του κράτους ή της 
διενεργηθείσης πραγματογνωμοσύνης εφόσον το αποτέλεσμα αυτών απέδειξε, ότι το είδος που εξετάσθηκε, 
δεν ανταποκρίνεται με το συμφωνηθέν, τα έξοδα των τραπεζικών εμβασμάτων ή των ταχυδρομικών 
επιταγών, όταν συì βαίνει η πληρωμή του Προμηθευτού να γίνεται εκτός Σερρών.  
 
Τον Προμηθευτή βαρύνουν οι παρακάτω νόμιμες κρατήσεις :  

Μ.Τ.Π.Υ: ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ & ΟΓΑ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ 1,5% & 0,024%  
ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ (άρθρο 3 του Ν.3580/07 ) :2%  
ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ (ΑΡΘΡΟ 24 Ν. 2198/94): 4% 
ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΡΧΗΣ(Ν.4013/2011, άρθρο 4, 
παρ.3) 0,10%, επί της αξίας της αρχικής εκτός ΦΠΑ. 
 
Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Νοσοκομείο.  

 
 

ΑΡΘΡΟ 8ο . ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στη Διακήρυξη, ο Προμηθευτής, για την καλή εκτέλεση των όρων της παρούσας 
Συμβάσεως, κατέθεσε την υπ’ αριθ. 111924/11.10.2013 εγγυητική επιστολή  του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων   ποσού διακοσίων πέντε (205,00€), το οποίο αντιστοιχεί σε ποσοστό δέκα 
τοις εκατό (10%) επί της συνoλικής συμβατικής αξίας των ειδών (μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), 
με χρόνο ισχύος έως την επιστροφή της. 
Η ανωτέρω εγγύηση θα επιστραφεί στον Προμηθευτή μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή 
του είδους, την εκπλήρωση των συμβατικών του υποχρεώσεων, την εκκαθάριση τυχόν απαιτήσεων μεταξύ 
των Συμβαλλομένων και την κατάθεση της εγγύησης καλής λειτουργίας. 

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης καταπίπτει υπέρ του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών με την έγγραφη 
ειδοποίηση προς την εγγυήτρια τράπεζα και κοινοποίηση προς τον Προμηθευτή σε περίπτωση παραβάσεως 
κάποιου όρου της παρούσας ή/και της Διακηρύξεως και σε διάστημα τριών (3) ημερών από την ειδοποίηση 
αυτής για επικείμενη κατάπτωση. 
 

ΑΡΘΡΟ 9ο  . ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ -  ΛΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 

Το Νοσοκομείο δεν ευθύνεται για καθυστερήσεις πληρωμής του Προμηθευτού, όταν αυτή οφείλεται σε 
υπαιτιότηταδική του, όπως π.χ. σε μη έγκαιρη παράδοση των τιμολογίων, σε λανθασμένη έκδοση αυτών, σε 
συμβατικές παραβάσεις κ.λ.π. ή όταν άλλοι παράγοντες άσχετοι προς την ευθύνη του Νοσοκομείου την 
προκαλούν. 
Σε τυχόν  εκπρόθεσμη παράδοση των ειδών ή μη εφαρμογή των όρων της Συμβάσεως, το Δ.Σ. του 
Ιδρύματος μπορεί να κηρύξει έκπτωτο τον Προμηθευτή, να προβεί σε προμήθεια του είδους από τους 
υπόλοιπους Προμηθευτές, που είχαν λάβει μέρος στον Διαγωνισμό και την τυχόν διαφορά τιμής να  την 
καταλογίσει στον έκπτωτο Προμηθευτή, η είσπραξη της οποίας θα γίνει με παρακράτηση από το λαβείν του 
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Προμηθευτούκαι σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγυητικής 
καλής εκτέλεσης της Συμβάσεως.  
Τα είδη που θα προσκομισθούν να είναι τα ίδια με τα προσφερθέντα, όπως αυτά που περιγράφονται στην 
προσφορά και στα προσπέκτους ή με βάση τα τυχόν προσκομισθέντα δείγματα.                
Απαγορεύεται από τον Προμηθευτή η μεταβίβαση ή εκχώρηση σε οποιονδήποτε τρίτο, των υποχρεώσεων 
και δικαιωμάτων που απορρέουν από τη Σύμβαση, που θα συναφθεί μεταξύ αυτού και του Νοσοκομείου, 
εκτός της αμοιβής του την οποία μπορεί να εκχωρήσει σε Τράπεζα της επιλογής του, που λειτουργεί 
νόì ιμα στην Ελλάδα. 
Μετά τη σύναψη της Συμβάσεως, δεν επιτρέπεται η αλλαγή της επιχειρηματικής μονάδας που δηλώθηκε 
με την προσφορά και με βάση την οποία έγινε η κατακύρωση. Κατ’ εξαίρεση, μπορεί να εγκριθεί, μετά από 
αιτιολογημένο αίτημα του Προμηθευτού, με απόφαση του Δ.Σ. του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών, αλλαγή 
μόνο λόγω ανωτέρας βίας ή διακοπής λειτουργίας του δηλωθέντος εργοστασίου για οποιονδήποτε λόγο 
μετά την σύναψη της Συμβάσεως. 
Το Δ. Σ. του Νοσοκομείου δικαιούται να καταγγείλει τη Σύμβαση στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
Ο Προμηθευτής δεν υλοποιεί τη Σύμβαση με τον τρόπο που ορίζεται σε αυτή, παρά τις προς τούτο 
επανειλημμένες οχλήσεις του Νοσοκομείου. 
Ο Προμηθευτής εκχωρεί τη Σύμβαση χωρίς την άδεια του Δ. Σ. του Νοσοκομείου. 
Ο Προμηθευτής πτωχεύσει, τεθεί υπό αναγκαστική διαχείριση ή εκκαθάριση, λυθεί ή ανακληθεί η άδεια 
λειτουργίας του ή γίνουν πράξεις αναγκαστικής εκτελέσεως σε βάρος του, στο σύνολο ή σε σημαντικό 
μέρος των περιουσιακών του στοιχείων. 
Εκδίδεται τελεσίδικη απόφαση κατά του προμηθευτή για αδίκημα σχετικό με την άσκηση του 
επαγγέλματός του. 
Τα αποτελέσματα της καταγγελίας επέρχονται από την περιέλευση στον Προμηθευτή της, εκ μέρους του 
Νοσοκομείου, καταγγελίας. Το συντομότερο δυνατό μετά την καταγγελία της Συμβάσεως, το Νοσοκομείο 
αναστέλλει την καταβολή οποιουδήποτε ποσού πληρωτέου, σύμφωνα με την Σύμβαση, προς τον 
Προμηθευτή και οι εγγυητικές επιστολές καταπίπτουν. Το Δ. Σ. του Νοσοκομείου δικαιούται να απαιτήσει 
πρόσθετα από τον Προμηθευτή αποζημίωση για κάθε ζημιά που υπέστη, λόγω πλημμελούς εκτελέσεως της 
Συμβάσεως. 

ΑΡΘΡΟ 10ο . ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΟΥ 
1. Καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της Συμβάσεως, ο Προμηθευτής θα πρέπει να συνεργάζεται στενά με το 
Γενικό Νοσοκομείο Σερρών, υποχρεούται δε να λαμβάνει υπόψη του οποιεσδήποτε παρατηρήσεις του 
σχετικά με την εκτέλεση της προμήθειας. 
2. Ο Προμηθευτής υποχρεούται να παρίσταται σε υπηρεσιακές συνεδριάσεις που αφορούν τη λειτουργία 
του μηχανήματος (τακτικές και έκτακτες), παρουσιάζοντας τα απαραίτητα στοιχεία για την 
αποτελεσματική λήψη αποφάσεων. 
3. Ο Προμηθευτής θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνος υπεύθυνος για την τήρηση της ισχύουσας 
Νομοθεσίας ως προς το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό για την εκτέλεση των υποχρεώσεων της 
Συμβάσεως. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που προκληθεί σε τρίτους υποχρεούται 
μόνος αυτός προς αποκατάστασή της. 
4. Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η απόδειξη αυτής βαρύνει εξ’ ολοκλήρου τον Προμηθευτή, ο οποίος 
υποχρεούται μέσα σε είκοσι (20) εργάσιμες μέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά, που συνιστούν 
την ανωτέρα βία, να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά 
στοιχεία. 
5. Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την υποχρέωση να υλοποιήσει και να παραδώσει το είδος, σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στα σχετικά άρθρα της παρούσας Συμβάσεως, εκτελώντας προσηκόντως όλες τις επιμέρους 
εργασίες, που αυτό περιλαμβάνει, διαθέτοντας Ομάδα ατόμων με την απαιτούμενη εμπειρία, τεχνογνωσία 
και ικανότητα, ώστε να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις της Συμβάσεως. 
6. Ο Προμηθευτής εγγυάται και φέρει όλες τις υποχρεώσεις και ευθύνες, που προβλέπονται ή απορρέουν 
από την παρούσα Σύμβαση και το Νόμο και σε σχέση με οποιαδήποτε εργασία εκτελείται από μέλη της 
Ομάδας Έργου, που θα ασχοληθούν ή θα παράσχουν οποιεσδήποτε Υπηρεσίες σε σχέση με την παρούσα 
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Σύμβαση, εις πέρας. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή ζημίας που προκληθεί σε τρίτους, 
υποχρεούται μόνον αυτός προς αποκατάστασή της. 
7. Ο Προμηθευτής θα ενεργεί με επιμέλεια και φροντίδα, ώστε να εμποδίζει πράξεις ή παραλείψεις, που θα 
μπορούσαν να έχουν αποτέλεσμα αντίθετο με το συμφέρον του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών. 
8. Απαγορεύεται στον Προμηθευτή να αναθέσει σε τρίτους οποιεσδήποτε υπευθυνότητες και ευθύνες, που 
απορρέουν για αυτόν από την παρούσα σύμβαση. 
 

ΑΡΘΡΟ 11ο.  ΕΙΔΙΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ (ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ) 
Πέραν των λοιπών συμβατικών του υποχρεώσεων, το Νοσοκομείο έχει τις εξής ειδικές υποχρεώσεις, 
ως προς ό,τι αφορά τη χρήση του υπό προμήθεια είδους: 

α) Να μεριμνά για την προσεκτική χρήση του μηχανήματος και το χειρισμό του από 
κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό. 
β) Να προφυλάσσει τον εξοπλισμό από οποιαδήποτε πρόκληση ζημιάς, οφειλόμενης σε 
υπαιτιότητα υπαλλήλων του Νοσοκομείου ή τρίτων προσώπων ή σε εξωτερικές επιδράσεις (υγρασία, 
σκόνη, υπερβολική ζέστη κ.λ.π.). 
γ) Να γνωστοποιεί στον Προμηθευτή οποιαδήποτε περίπτωση βλάβης ή μη ικανοποιητικής 
λειτουργίας του εξοπλισμού, χωρίς να προβαίνει μονομερώς σε οποιαδήποτε προσθήκη – παρέμβαση ή 
τροποποίηση στο μηχάνημα, αλλαγή εξαρτημάτων κ.λ.π., παρά μόνον έπειτα από προηγούμενη 
σχετική συνεννόηση με τον Προμηθευτή. 
δ) Να διευκολύνει την είσοδο των τεχνικών του Προμηθευτού για την παροχή υπηρεσιών 
στους χώρους όπου είναι εγκατεστημένο το μηχάνημα, να παρέχει επαρκή χώρο για κάθε απαραίτητη 
εργασία αποκατάστασης των τυχόν βλαβών ή δυσλειτουργιών, καθώς και κάθε αναγκαία διευκόλυνση 
για την ταχεία εκτέλεση των σχετικών εργασιών. 

ΑΡΘΡΟ 12ο . ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ 
Τα συμβαλλόμενα μέρη δεν ευθύνονται για τη μη εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων, στο 
μέτρο που η αδυναμία εκπλήρωσης οφείλεται σε περιστατικά ανωτέρας βίας. 
Ο Προμηθευτής, επικαλούμενος υπαγωγή της αδυναμίας εκπλήρωσης υποχρεώσεών του σε γεγονός που 
εμπίπτει στην έννοια της ανωτέρας βίας, οφείλει, να γνωστοποιήσει και επικαλεστεί προς την Αναθέτουσα 
Αρχή τους σχετικούς λόγους και περιστατικά εντός αποσβεστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από τότε 
που συνέβησαν, προσκομίζοντας τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Το  Γενικό Νοσοκομείο Σερρών 
υποχρεούται να απαντήσει εντός είκοσι (20) περαιτέρω ημερών στο σχετικό αίτημα του Προμηθευτού, 
διαφορετικά, με την πάροδο άπρακτης της προθεσμίας, τεκμαίρεται αποδοχή του αιτήματος. 
 

ΑΡΘΡΟ 13ο . ΑΝΑΣΤΟΛΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 
Το  Γενικό Νοσοκομείο Σερρών διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει την εφαρμογή μέρους ή του συνόλου 
της παρούσας Συμβάσεως με έγγραφη γνωστοποίηση στον Προμηθευτή σύμφωνα με τα οριζόμενα στον 
Κανονισμό Προμηθειών Δημοσίου (ΠΔ 118/07). Στην περίπτωση αυτή, ο Προμηθευτής δεν δικαιούται 
καμία αποζημίωση, άλλως παραιτείται αυτής. Στην γνωστοποίηση αυτή προσδιορίζονται οι λόγοι που 
καθιστούν αναγκαία την αναστολή, την ημερομηνία έναρξής της καθώς και την πιθανολογούμενη διάρκειά 
της. Από την ημερομηνία έναρξης της αναστολής ο Προμηθευτής απαλλάσσεται εκείνων των συμβατικών 
υποχρεώσεων, η εκπλήρωση των οποίων έχει ανασταλεί. 
Το  Γενικό Νοσοκομείο Σερρών διατηρεί το δικαίωμα να καταγγείλει / λύσει τη Σύμβαση με τον 
Προμηθευτή μετά από απόφαση του αρμοδίου οργάνου της, σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό 
Προμηθειών Δημοσίου. Στη περίπτωση αυτή, ο Προμηθευτής πέραν της αμοιβής  για το υπό προμήθεια 
ì ηχάνημα που έχει εκτελέσει μέχρι του χρόνου της καταγγελίας, δε δικαιούται να λάβει κανένα επιπλέον 
ποσό ως αποζημίωση, εκτός των παραγγελιών προϊόντων, που αποδεδειγμένα έχουν προηγηθεί της 
καταγγελίας και εφόσον αυτά τελικώς παραληφθούν. 
Σε περίπτωση λύσης ή πτώχευσης του Προμηθευτού που αναφέρεται στην αρχή της παρούσας ή θέσης της 
περιουσίας αυτού σε αναγκαστική διαχείριση, τότε η παρούσα Σύμβαση λύεται αυτοδίκαια από την ημέρα 
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επέλευσης των ανωτέρω γεγονότων. Σε τέτοια περίπτωση καταπίπτουν υπέρ του Δημοσίου και η εγγυητική 
επιστολή καλής εκτέλεσης, που προβλέπεται στην παρούσα Σύμβαση. 
Τροποποίηση των όρων της παρούσας Συμβάσεως γίνεται μόνον με μεταγενέστερη γραπτή και ρητή 
συì φωνία των μερών και σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παράγραφο 4 του άρθρου 24 του ΠΔ 118/07. 

ΑΡΘΡΟ 14ο ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΣΕ ΙΣΧΥ 

Η παρούσα Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της και από τα δύο Συμβαλλόμενα 
μέρη. 

ΑΡΘΡΟ 15ο . ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ 
Η Σύμβαση θεωρείται ότι έχει εκτελεστεί, όταν παραδοθούν οριστικά τα είδη, γίνει η αποπληρωμή του 
συμβατικού τιμήματος και εκπληρωθούν οι τυχόν λοιπές συμβατικές υποχρεώσεις από τα δύο (2) 
συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμευθούν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα στη σύμβαση. 
 

ΑΡΘΡΟ 16ο . ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
Ο Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου, η υπ’ αριθ. 9861/09.09.2013 Πρόσκληση του Νοσοκομείου, η υπ’ 
αριθ. 10279/18.09.2013 οικονομική προσφορά του δεύτερου συμβαλλόμενου στην παραπάνω 
Διαπραγμάτευση και η με αριθμό  23η /25-09-2013(Θέμα 19ο )  απόφαση του Δ. Σ του Νοσοκομείου μας   
αποτελούν συμπληρωματικά της παρούσας Συì βάσεως συμβατικά τεύχη. Σε περίπτωση ασάφειας ή 
διαφορετικής ρύθμισης μεταξύ των συμβατικών τευχών , η σειρά προτεραιότητας και ισχύος είναι η 
ακόλουθη: 
α) Η παρούσα Σύμβαση. 
β) Ο Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου. 
γ) Η υπ’ αριθ. 9861/09.09.2013 Πρόσκληση του Νοσοκομείου. 
δ)Η υπ’ αριθ. 10279/18.09.2013 οικονομική προσφορά της προμηθεύτριας εταιρείας ΝΤΙΑΜΕΝΤ 
ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε. 
ε) Η με αριθμό  23η /25-09-2013(Θέμα 19ο )  απόφαση του Δ. Σ του Νοσοκομείου μας. 
    
   Για τα θέματα που καθορίζονται στην παρούσα Σύμβαση, κανένα συναφές κείμενο ή έγγραφο ή στοιχείο 
προϋπάρχον αυτής δεν έχει οποιαδήποτε ισχύ ή μπορεί να ληφθεί υπ΄ όψη για την ερμηνεία των όρων της 
παρούσας, εκτός αν ρητώς καθορίζεται διαφορετικά στη παρούσα Σύμβαση. 
 

ΑΡΘΡΟ 17ο . ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Ο Προμηθευτής του είδους και το Γενικό Νοσοκομείο Σερρών θα προσπαθούν να ρυθμίζουν κάθε διαφορά 
που τυχόν θα προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά την διάρκεια της ισχύος της συμβάσεως που θα 
υπογραφεί, βάσει της καλής πίστης και των συναλλακτικών ηθών. 
Επί διαφωνίας, κάθε διαφορά θα λύεται από τα Ελληνικά Δικαστήρια και συγκεκριμένα τα Δικαστήρια  
του Ν. Σερρών εφαρμοστέο δε δίκαιο είναι το Ελληνικό και το Κοινοτικό. 
Δεν αποκλείεται, ωστόσο, για ορισμένες περιπτώσεις εφόσον συμφωνούν και τα δύο μέρη, να προβλεφτεί 
στη Σύμβαση προσφυγή των συμβαλλομένων, αντί των δικαστηρίων, σε διαιτησία σύμφωνα πάντα με την 
Ελληνική Νομοθεσία και με όσα μεταξύ τους συμφωνήσουν. Αν δεν επέλθει τέτοια συμφωνία, η 
αρμοδιότητα για την επίλυση της διαφοράς ανήκει στα Ελληνικά Δικαστήρια κατά τα οριζόμενα στην 
προηγούμενη παράγραφο. 
Η παρούσα Σύμβαση, αλλά και κάθε διαφορά που δημιουργείται από αυτήν, διέπεται από τις διατάξεις της 
Ελληνικής Νομοθεσίας. Οποιαδήποτε διαφορά προκύπτει κατά την εφαρμογή της παρούσης Συμβάσεως 
και εφόσον δε διευθετηθεί, από το Δ. Σ. προς το οποίο θα απευθύνεται με σχετική αίτηση ο Προμηθευτής, 
υπάγεται στην αρμοδιότητα των δικαστηρίων των Σερρών. 

Η παρούσα αφού διαβάστηκε, υπογράφεται σε τέσσερα (4) πρωτότυπα, εκ των οποίων, το ένα πήρε ο 
Προμηθευτής για λογαριασμό της προμηθεύτριας εταιρείας και τα άλλα τρία (3) κατατίθενται το Γραφείο 
Προμηθειών του Νοσοκομείου. 
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ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
Για το Νοσοκομείο                                                                 Για την προμηθεύτρια εταιρεία 

 

O ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ Δ.Σ ΤΟΥ   ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ                                      ΝΤΙΑΜΕΝΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Ε 

 
 

Δρ. ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ 
 
 
 
 


